



做一双独一无二的袜子送给爸爸



本报讯（记者叶华翰文/图）6月14日下午，太平街道月河社区组织开展“石榴籽籽心连心”项目之多彩民族风系列活动，带领小朋友走近白族，了解他们传统的扎染技艺，并亲手制作扎染袜子，送给爸爸作为父亲节礼物。

在活动中，志愿者生动讲解了白族丰富多彩的饮食文化、独具特色的雕刻艺术以及富有民族特色的绘画艺术等。其中，重点介绍了白族扎染这一传统工艺的历史渊源和制作流程。孩子们听得十分认真，对这一古老技艺有了初步的认识。

紧接着，孩子们在志愿者的

指导下，亲身体验手工扎染。他们小心翼翼地将袜子浸湿，折叠成各种形状，然后在家长的帮助下，用橡皮筋固定住袜子，最后发挥自己的想象力和创造力，将染料滴在袜子上。这样，每一双袜子都是独一无二的。

“爸爸，祝您节日快乐。我很久都没见您了，我很想您，希望您收到这双袜子能喜欢。”这是何以涵想对爸爸说的话。据了解，因为爸爸外出做生意，已经很久没有回家了，只能通过视频通话见面，何以涵十分想念爸爸。这质朴而深情的话语，道出了何以涵对父亲浓浓的思念与祝福。

孩子花式“炫父”定格温馨瞬间

本报讯（记者叶华翰）在父亲节来临之际，太平街道方城社区党委携手方城幼儿园举办了一场别开生面的父亲节活动，特别邀请了12户家庭参与。活动现场，孩子们以“花式炫父”的方式，勇敢地表达对父亲的爱，让平日里默默付出的父亲成为活动的焦点，亲子间的感情也在这一过程中得到了进一步加深。

活动当天，现场气氛热烈且

拍照留念。有的家庭摆出爱心形状，寓意着孩子对父亲满满的爱；有的爸爸将孩子高高举起，展现出父爱的力量。每一个姿势都透着爱与温情，相机快门声不断，将这些温馨瞬间永远定格。

太平街道方城社区党委书记、居委会主任王彬彬表示：“让孩子用童言童语和镜头里的拥抱，把默默付出的‘隐形老爸’瞬间送上C位，晒出那份独一无二的父爱。”

此次活动不仅为孩子们提供了一个向父亲表达爱的平台，也让父亲们感受到来自孩子的感恩与深情，让这个父亲节变得更加难忘。

此次父亲节活动是方城社区关注家庭建设、增进亲子关系的一个缩影。未来，方城社区将举办更多有意义的活动，丰富居民的精神文化生活，营造更加和谐、友爱的氛围。

山村荞头迎丰收

近日，城南镇凤溪村，农民们将新鲜的荞头销售给采购商。

眼下，城南镇山地荞头迎来成熟采收期，每亩收入上万元。多年来，当地农民因地制宜大力发展特色农业，充分利用山地资源种植荞头，获得良好的经济效益。

记者周学军
通讯员金云国摄



超限行驶隐患多！ 高速交警助力司机系紧夏季出行“安全带”

本报讯（记者程新辉 通讯员叶昱含）“车辆超长、超宽、超高行驶，不仅会增加其他车辆的不安全因素和危险系数，还会对车辆本身的性能、制动产生影响，极易引发一系列交通安全问题。”近日，台州市公安局交通管理支队高速六大队民警在执勤时发现，一辆轻型厢式货车在G1523甬莞高速第一车道缓慢行驶，车輛厢门敞开，车上装载的板材超

过车身长度，过往车辆纷纷避让。民警立马拉响警笛，通过喊话器引导该车靠右行驶，并将其安全引导至最近的温岭服务区。

台州市公安局交通管理支队高速六大队一中队副中队长杨学景讲解道，超限货车由于货物超出车体，一旦加固不到位或者被其他车辆剐蹭，很容易发生遗撒。高速公路流量大、车速快，散落的货物极有

可能引发事故，后果不堪设想。依据相关法律法规，民警依法对司机作出处罚，同时迅速联系施救力量，将涉事车辆拖至就近出口，并指导驾驶人联系转运车辆，对超长货物进行妥善处置，确保车辆符合安全标准后，才允许其重新上路行驶。

据了解，今年6月是全国第24个“安全生产月”，台州市公安局交通管理支队高速六大队围

绕“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”的宣传主题，加密执勤频率，深入细致开展安全隐患排查整治，并深入G1523甬莞高速温岭服务区，开展形式多样的交通安全宣传活动，不断增强群众安全出行意识和危险辨识能力，形成“人人树立安全意识，个个掌握应急技能”的良好氛围，为大家系紧夏季出行“安全带”。

月河社区
来自浙江台州

近日，太平街道月河社区退役军人服务站开展“敬礼老兵”主题活动，为辖区退役军人送上一份关怀。



想让更多社区的优秀内容上版面吗？来“温岭+”平台为你的社区点赞吧。

扫码进入
“温岭+”▼



东辉社区
来自浙江台州

为进一步提升社区居民消防安全意识，增强居民自防自救能力，太平街道东辉社区近日开展消防培训与应急演练。



“温岭+”社区

太平社区
来自浙江台州

近日，太平街道太平社区举办“红果果童酿，爸比的甜心酒”父亲节主题活动，让孩子们用家乡味道向爸爸表达爱意。



九龙湖社区
来自浙江台州

近日，城西街道九龙湖社区开展“‘童’你一起乐享运动”主题亲子运动会，有效强化了亲子间的情感纽带，传递了健康运动的理念。



迎辉社区
来自浙江台州

为引导少年儿童树立环保意识，践行“绿水青山就是金山银山”理念，太平街道迎辉社区近日携手三星小学开展“绿水青山育童心”主题活动，并给孩子们送上了礼物。



方城社区
来自浙江台州

近日，太平街道方城社区开展“我为地球充‘植’”活动，由志愿者带领居民学种植、做益栽，传递绿色生活理念。

